



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

### Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	B 4106 Zemědělská specializace
<b>Studijní obor:</b>	Dopravní a manipulační prostředky
<b>Akademický rok:</b>	2014/2015
<b>Název práce:</b>	Porovnání dojícího zařízení v dojírnách a při provozu s dojícím robotem
<b>Student:</b>	Jan Mondek
<b>Katedra:</b>	Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Jana Šťastná, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání						x	
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce						x	
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou						x	
4	Využití metod zpracování výsledků						x	
5	Interpretace výsledků, diskuse						x	
6	Formulace závěrů práce						x	
7	Odborný přínos práce a její praktické využití						x	
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem				X			
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování				X			
10	Celkový přístup a aktivita řešitele						x	

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Předkládaná práce je na úrovni velmi špatné seminární práce. Literární rešerše je sestavena pouze z několika pramenů, i přesto, že byl student několikrát obeznámen s databází recenzovaných a impaktovaných publikací, kde mohl čerpat. Kapitola metodika je špatně sestavená a nelze podle ní pokus zopakovat. Kapitola výsledky je velmi stručná a nesplňuje požadavky na závěrečnou práci. Závěr práce nijak neobjasní závěry a výsledky sledování.

Celkový přístup studenta k řešení BP byl velmi laxní.

**Práci nedoporučuji k obhajobě.**

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE):

Příloha formuláře Zápis o státní závěrečné zkoušce

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**nevyhověl**

*(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)*

Datum 30.4.2015

Podpis vedoucího práce